

Polícia Civil do Estado de Minas Gerais
Academia de Polícia Civil
Divisão de Recrutamento e Seleção

Retificação de Portaria

Referência: Portaria nº 063/DRS/ACADEPOL/PCMG/2015
Data da publicação: 27 de maio de 2015

Concurso Público - Provedimento 2014/1
Investigador de Polícia I - Edital 01/14

A Diretora da Academia de Polícia Civil de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, retifica a portaria nº 063/DRS/ACADEPOL/PCMG/2015, que tornou público a nota final da Prova de Títulos, nos termos do item 10 e subitens do Edital 01/14, do concurso Público para Investigador de Polícia I, conforme se segue.

Onde se lê:

Insc	Nome do Candidato	Nota
14408	Alessandra Vilaca Dupin Mendes Martins	4
31766	Carla Auxiliadora Duarte Piana	3

Leia-se:

Insc	Nome do Candidato	Nota
14408	Alessandra Vilaca Dupin Mendes Martins	5
31766	Carla Auxiliadora Duarte Piana	5

Registre-se. Publique-se. Cumpra-se.

Academia de Polícia Civil de Minas Gerais, em Belo Horizonte, aos 8 de junho de 2015.

Cinara Maria Moreira Liberal
Diretora da Academia de Polícia Civil